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Pemure ypasaerue (Ne 527—530).
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Haitgure x (Ne 774, 775).
774. a) x + 0,36 = 5,4;
6) 9,3 — x = 6,56;
B) x — 0,983 = 5,42;

775. a) 5,86 + x + 6,13 = 35,2;
6) x — (5,7 - 0,8) = 21;

r) 21,5 + x = 29;
) 31 — x = 23,5;
e) x — 12,509 = 8,106.

B) (29 — 4,7) + x = 26,5;
r) (44,4 + 77,7) — x = 98,
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709. Bo BTOpPOM uHcie IOCTABLTE 3aNATYI0 U Iudpbl 0 Tak, 4ToObI Hepa-
BEHCTBO CTaJIO BePHBIM:

a) 0,34 > 4; B) 0,05 > 1; o) 0,01 > _ 1;

6) 0,29 >  29; r) 28 <0,11; e) 7 <0,05.

710. Kanural nupaToB o6Hapy:KuWJI [Iponaky cokpoBuil. Ciennl Ha Iiec-
Ke YKa3bIBaJM, YTO MX IOXUTHUJ KTO-TO OYeHb TOJCTHIH (TAMKeJblid).
Bo Bpems gomnpoca @aHHT CKa3aj, YTO OH JETKH# KaK IIePBIIIKO U ero
macca Bcero 86 kr. CujasBep 3aABUJ, UTO OH Jlerue MOTBLJIBKA, €r0 Macca
cocrasaseT 0,098 r. Knunu kiadancd, uro ero macca 1,1 11, a mupart no Inpo-
3Bumry Bo6Ja ropao coobmimi, uro Becut 56 800 r. Halinure BUHOBHUKA
MIpONAaKH.
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577. CTOMMOCTD JIMH3 B OUKaX COCTABJSAET @ OT TOJIHOM CTOMMOCTH OYKOB,

a paboTa IO yCTaHOBKE JIMH3 B OIIpaBy — B 5 pa3 AeweBiye. Kakyio dacth
OT NOJHOM CTOMMOCTH OYKOB COCTABJAET CTOUMOCTDL OIIPABHI?




